POPMYIJIbI
COKPALLEHHOIO
YMHOXEHUA



KAK HA3SbIBAKOTCA OAHHDBIE
POPMYIbI?
(a-b)’=a’-2ab+b? KBagpaT pasHocTy

( A+B)(A%-AB+B?)=A3+B3 Cymma Kyo6oB

(a+b)?=a’+2ab+b? KBagpaTt cymmbli

(a-b)(a’+ab+b?)=a’- b>



PackponTte CKODKI:



[lpeacTaBbTe BbipaXXeHue B BUAe
MHOIo4eHa:

1)(25-5B+B?)(5+B) 125+B3
2)(5-N)(N%+5N+25) 125-N3
3)(X-Y)(X%+XY+Y?) x3.y3



Kak ymtaetcsa cpopmyna cymmbl
Kyb6oB?
CyMmma Kyb6oB ABYX Yncern paBHa

[lponzBeAeHNIO CYMMbI 3TUX YnCen
N HenonHoro KkBagparta Ux pasHoOCTHU



Cnacubo
3a
BHUMaHue




